

25 ноября сотрудники Ейского филиала ГБУК «Краснодарская краевая специальная библиотека для слепых имени А. П. Чехова» (ГБУК ККБС) провели литературно-музыкальный вечер памяти «Не плачь, казачка!», посвященный 90-летию со дня рождения Нонны Мордюковой.

Масштабное мероприятие на муниципальном уровне открыло в центре города у памятника актрисе, установленном в Ейске в 2008 году собрание ейчан: учащихся городских школ, жителей

города, участников художественной самодеятельности клуба Учебно-производственного предприятия Всероссийского общества слепых (УПП ВОС), читателей Ейского филиала ГБУК ККБС. Собравшиеся выразили коллективную гордость жителей города о том, что эта великая артистка жила в Ейске, ходила по улочкам, общалась с почетными жителями и готовность сохранить память о Нонне Мордюковой — землячке, сильном человеке и талантливой актрисе. Человек яркого таланта и искренних убеждений, Нонна Викторовна через всю свою жизнь пронесла любовь к родной земле и исконным традициям нашего народа. «Я — казачка и душа у меня широкая», - гордо говорила она.

К подножию памятника великой актрисе собравшиеся возложили цветы и были приглашены в киноцентр «Премьер» на бесплатный просмотр фильма «Родня» с участием Нонны Мордюковой. Продолжился вечер в Ейском художественном музее, где была оформлена

иллюстрированная книжная выставка в специальных форматах, посвященная жизни и творчеству знаменитой землячке.

Читатели Ейского филиала и солисты народного хора инвалидов по зрению «Казачий круг» под руководством заслуженной артистки России Евгении Мамонтовой были приглашены для участия в памятном мероприятии. Во время демонстрации сцены из фильма «Русское поле», где главная героиня исполняет песню «Говорила мама мне...» (муз. А. Флярковского, сл. Л. Дербенева) - часть песни исполняют герои фильма, а затем эту же песню продолжили солисты «Казачий библиотеки Читатели круг». зачитывали народного xopa отрывки И3 автобиографической книги Нонны Викторовны Мордюковой «Не плачь, казачка!». В завершении литературно-музыкального вечера памяти, читатели ознакомились с личными вещами актрисы, киноафишами, фото из разных кинолент, статьями из журналов и газет, экспонированными в залах Ейского художественного музея.





В мероприятии активно участвовали 50 человек, слепых и слабовидящих читателей, что является важной творческой частью социальной реабилитации и интеграции инвалидов по зрению в деятельности библиотеки.